
Fe de erratas

Endocarditis infecciosa producida por *Bartonella quintana*
Infective endocarditis due to Bartonella quintana

- Luis Garré, Walter Guaraglia, Daniel Cuatz, Sara Kaufman, Horacio Gil,
Antonio F. De Rosa

Medicina (Buenos Aires) 2008; 68: 144-146

El artículo debería comenzar diciendo "Se detectan..." en lugar de "En
Buenos Aires se detectan..."

Trasplante de células progenitoras hematopoyéticas en enfermedades
autoinmunes.

Hematopoietic stem cell transplantation in autoimmune diseases

- Flavio Albarracín, María José López Meiller, Gustavo Naswetter, Héctor
Longoni

Medicina (Buenos Aires) 2008; 68: 153-163

El nombre correcto del segundo autor es el que figura arriba (subrayado)
The second author name should read as above (underlined)